

# Κυρ. Μητσοτάκης: «Αν δεν μπορεί ο Τσίπρας, πάμε σε εκλογές- Είμαι έτοιμος!»

«Τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης για το αδιέξοδο», λέει ο πρόεδρος της ΝΔ

«**Η** κυβέρνηση οδηγεί τη χώρα σε απόλυτο αδιέξοδο», αναφέρει ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κυριάκος Μητσοτάκης, με αφορμή το προχθεσινό άκαρπο Eurogroup και τη συνεχιζόμενη εκκρεμότητα ολοκλήρωσης της δεύτερης αξιολόγησης. Την κατηγορεί ότι αφήνει τη χώρα εκτεθειμένη σε μεγάλους κινδύνους και σημειώνει ότι επανέρχεται η απειλή της εξόδου από την Ευρωζώνη. Κατά τον κ. Μητσοτάκη, η κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες, αλλά και οι εταίροι έχουν το δικό τους μερίδιο ευθύνης. Σημασία όμως, προσθέτει, έχει



θύνης. Όμως, σημασία σήμερα έχει να βρεθεί λύση. Ο κ. Τσίπρας πρέπει να καταλάβει ότι, πάνω από τα δικά του συμφέροντα, βρίσκονται τα συμφέροντα της πατρίδας και του ελληνικού λαού. Αφού δεν μπορεί να τα διαφυλάξει, ας δώσει στους Έλληνες την ευκαιρία να αποφασίσουν για το πώς θέλουν να προχωρήσουν. Είμαι έτοιμος. Είμαστε έτοιμοι, να δώσουμε, με αξιοπρεπή και αξιοπρεπή τρόπο, το δύσκολο, αλλά καλό αγώνα για την ανασυγκρότηση της Ελλάδας μας».

**«Να γίνει εγκαίρως η πολιτική αλλαγή»**

**«Να γίνει εγκαίρως η πολιτική αλλαγή», τόνισε εξάλλου, μιλώντας σε παρουσίαση βιβλίου**

να βρεθεί λύση, για αυτό και δηλώνει έτοιμος να δώσει «με αξιοπρεπή και αξιοπρεπή τρόπο, τον δύσκολο, αλλά καλό αγώνα για την ανασυγκρότηση της Ελλάδας».

**Ολόκληρη η δήλωση του Κυρ. Μητσοτάκη**

«Η Κυβέρνηση οδηγεί τη χώρα σε απόλυτο αδιέξοδο. Με τις καθυστερήσεις, την ανικανότητα, την αναξιοπιστία, τις συνεχείς αντιφάσεις, οδήγησε όλους μαζί τους εταίρους της χώρας σε υπερβολικές απαιτήσεις. Έφερε απέναντί μας ολόκληρη την ευρωπαϊκή οικογένεια. Αφήνει την χώρα εκτεθειμένη σε μεγάλους κινδύνους, καθώς επανέρχεται η απειλή της εξόδου από την Ευρωζώνη. Μια τέτοια εξέλιξη, θα οδηγήσει την κοινωνία, και ιδιαίτερα τους πιο αδύναμους πολίτες, στο χειρότερο εφιάτη. Το λογαριασμό θα τον πληρώσουν, και σε αυτήν την περίπτωση, όχι οι πλούσιοι, αλλά οι φτωχοί και η μεσαία τάξη. Η οικονομία είναι παγωμέ-

νη, οι πολίτες υποφέρουν. Όχι μόνο από την υπερφορολόγηση και τη λιτότητα, αλλά και την έλλειψη σχεδίου και προοπτικής, που οξύνουν την αβεβαιότητα και την ανασφάλεια. Ψέματα,

αναξιοπιστία, φόροι: Αυτή είναι η παρακαταθήκη που μας κληροδότησε ο κ. Τσίπρας. Η Κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες για το σημερινό αδιέξοδο. Οι εταίροι έχουν το δικό τους μερίδιο ευ-

Εξάλλου, την ανάγκη «η πολιτική αλλαγή να πραγματοποιηθεί εγκαίρως στην Ελλάδα» προκειμένου η χώρα που μπήκε πρώτη «στον φαύλο κύκλο της πολιτικής του ψέματος» να εισέλθει πρώτη «στον δημιουργικό κύκλο της πολιτικής της αλήθειας», υπογράμμισε ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκος Μητσοτάκης, μιλώντας στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του Λουκά Τσουκάλη, «Η Υπεράσπιση της Ευρώπης», στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. «Η Ελλάδα», είπε ο κ. Μητσοτάκης «κατά τα τελευταία χρόνια, υπήρξε μια ιδιότυπη πρωταγωνίστρια σε όσα διαδραματίστηκαν και αποδεικνύονται καθοριστικά για το μέλλον της Ευρωζώνης». Εκτίμησε ότι η Ελλάδα έγινε αποδέκτης της αλληλεγγύης των Ευρωπαίων στη διαχείριση των δυο μεγάλων προβλημάτων... «Φτάσαμε πολύ κοντά στο δρόμο δίχως επιστροφή. Και δεν τον έχουμε αποφύγει οριστικά ακόμη. Διότι εξακολουθούμε να έχουμε μια ανίκανη κυβέρνηση, παρ' ότι η βούληση του ελληνικού λαού έχει αναμφισβήτητα μεταστραφεί. Διότι αν υπάρχει ένα καλό που έκανε ο κ. Τσίπρας, είναι ότι συνέτριψε οριστικά το λαϊκίστικο αφήγημα του εύκολου δρόμου για την έξοδο από την κρίση» σημείωσε. Ανέφερε ότι το μεγαλύτερο πολιτικό κόστος είναι εκείνο της ατολμίας, της ακνησίας, της αντίληψης της εξουσίας ως αυτοσκοπού.

## Διήμερη επίσκεψη Κυρ. Μητσοτάκη στη Θεσσαλονίκη

Την Θεσσαλονίκη θα επισκεφθεί ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκος Μητσοτάκης, την Κυριακή 29 και τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου. Την Κυριακή ο πρόεδρος της ΝΔ θα είναι ο κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση στη μνήμη των θυμάτων του Ολοκαυτώματος των Εβραίων της Θεσσαλονίκης, η οποία θα γίνει στις 11 το πρωί στην Αποθήκη Δ' του Λιμανιού. Στις 7 το απόγευμα της ίδιας μέρας, ο κ. Μητσοτάκης θα μιλήσει σε

εκδήλωση που οργανώνει η Διοικούσα Επιτροπή νομού Θεσσαλονίκης της ΝΔ. Μετά την ομιλία, θα ακολουθήσει η κοπή της βασιλόπιτας. Τη Δευτέρα, στις 6 το απόγευμα, θα πάρει μέρος στην εκδήλωση-συζήτηση του Οργανισμού Έρευνας και Ανάπτυξης «διαΝΕΟσις», του οποίου πρόεδρος είναι ο Δημήτρης Δασκαλόπουλος. Στην εκδήλωση θα μιλήσουν επίσης, η Άννα Διαμαντοπούλου και ο Γιάννης Μπουτάρης.